
 

 

Courbe de Bézier cubique obtenu par dérivation 

 

 

Courbe de Bézier cubique : 

 

 

 

 

 

 

 



 

Points de controle = 4 

N= 4-1= 3 

 

 

 

P(t) = (1-t) P0 + tP1   t [0,1] 

 

 

 



L’étape 1 : rechercher S1 

 

 

Q0 = (1-t) P0 + tP1    

Q1 = (1-t) P1 + tP2    

S1 = (1-t) Q0 + tQ1    

S1 = (1-t)[(1-t) P0 + tP1] + t[(1-t) P1 + tP2 ] 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

C(T) =  
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Q0 = (1-t) P0 + tP1    

Q1 = (1-t) P1 + tP2    

C(t) = (1-t) Q0 + tQ1    

C(t)  = (1-t)[(1-t) P0 + tP1] + t[(1-t) P1 + tP2 ] 

C(t)  = (1-t)² P0 + 2t(1-t) P1 + t²P2  
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Ecrire sous forme matricielle la courbe C(t) ? 

Tracer la courbe C(t) sur Excel? 
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